Meértékegységek atvaltasanak gyakorlasa

1. Héany kilométert kell még megtennie annak az autonak, amelyik a 156 km-es
utbol mar megtett:

a) 8300 m-t;

b) 11-10° cm-t;

¢) 1,5 km-t.

2. Hany méterrel kevesebb az aldbbi néhany tavolsag, mint 10 m?

a) 9,7 m; d) 90 dm;
b) 333 cm; e) 88 4 cm;
c¢) 7500 mm; ) 0,077 m.

3. Egészitsd ki az alabbi mennyiségeket ugy, hogy 100 métert kapj!
a)75m+3dm+50cm+

b) 99 dm + 99 cm +

¢) 51 m+105cm + 1010 mm +

d) 13m+13dm+ 13cm +

4. Hany centiméterrel hosszabb az aldbbi 6t mennyiség, mint az 5 méter?

d=50,5dm

d =680,5cm
d = 7500 mm;
d = 0,0053 km.

5. Melyik allitas az igaz? A hamis allitdsok mellé ird le az igaz allitdsokat!
a) 4 ora= 0,75 ora =45 perc.
b) Egy 6raban 3600 masodperc van.

¢) 36 masodperc = 0,01 ora.



d) 2800 méasodperc az 50 perc.
e) 2 nap = 43 000 masodperc.
f) 1,5 6ra hosszabb, mint 500 perc.

2) 90 perc egyenld 540 masodperccel.

h) 6 ora egyenld 10 perccel.
1) 300 perc tobb, mint 5 oOra.

1) 10 perc rovidebb id6, mint 3 ora.

k) 3200 masodperc egyenld 1 oraval.

6. Hany négyzetméter?

100 cm? = 1990 dm? =
11dm? = 96 480 cm? =
101 028 mm? = 5 km? =

150 mm? = 3750 cm? =
0,8 km? = 1948 dm? =

7. Veégezziik el a megfeleld meértékegyseg atvaltasokat!

90 mm? = cm?;
1010 dm? = m?:
50 m? = cm?;
16 m? = dm?;

8. Melyik a nagyobb feliitet?

10 000 cm? 10 m?
500 dm? 5000 cm?
5m? 5000 cm?
1000 cm? 10 dm?
60 dm? 6 m?

2500 dm? = cm?
35000 dm? = m?;
1500 cm? = m?;
22 000 mm? = m2,




150 m? 15 000 cm?
25 dm? 0,025 m?
180 cm? 1,8 dm?
25 m? 200 000 cm?
10 000 cm? 1000 m?

9. Végezd el a mennyiségek atvaltasait!

5dmd = m?3 300 cm?® = m?3
1746 dm?® = m?3 0,76 dm?® = cm?®
96,08 m® = dm? 11010 cmd = dm?
3,64 cmd = mm3 568 dm? = cm?

10. Hany kobméter?

500 dm? = 1580 cm?® = 100000 mm?3 =
1989 dm? = 580 cm® = 3000 hl =
180 | = 1580 hl = 0,5 km?=

11. Melyik a nagyobb mennyiség?

1,1 md 110 dm?: 1010 cm? | dm3:
0,11 md 111 dmés; 11 000 cm? 10 dméd.




